

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGÍA

- 22295** *CORRECCIÓN de errores y erratas de la Orden de 29 de julio de 1998 por la que se adapta al progreso técnico la instrucción complementaria MIBT 026 del Reglamento Electrotécnico para Baja Tensión.*

Advertido error y errata en el texto de la Orden de 29 de julio de 1998, por la que se adapta al progreso técnico la Instrucción Complementaria MIBT 026 del Reglamento Electrotécnico para Baja Tensión, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 188, de 7 de agosto de 1998, a continuación se transcriben a fin de proceder a su rectificación:

En la página 26908, al final del cuadro, la última referencia de la columna Norma Española, donde dice: «UNE 50086:1995»; debe decir: «UNE-EN 50086-1:1995».

En la misma página, la nota a pie de cuadro, donde dice: «...los apuntados relativos...»; debe decir: «...los apartados relativos...».